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13 března, 2023

Demokraty navržený zákon v Illinois zavádí trestný čin
„rodičovské šikany“ v případě verbálního napomenutí
dětí

necenzurovanapravda.cz/2023/03/demokraty-navrzeny-zakon-v-illinois-zavadi-trestny-cin-rodicovske-sikany-v-
pripade-verbalniho-napomenuti-deti

Ve většině západních zemí dnes již nesmíte zlobivé dítě ani plácnout

přes zadek, neboť se tímto můžete dostat do rozporu se zákonem.

Ovšem zatím bylo přijatelné zlobivé dítě alespoň verbálně

napomenout, protože to je nakonec jediný možný způsob, jak dát

dítěti najevo, že zlobí, aniž byste se vystavili hrozbě stíhání či

dokonce odebrání dítěte (viz akce norského Barnevernetu).

V americkém státě Illinois by však chtěli kriminalizovat jakékoli

napomenutí dítěte či jen gesto, jímž byste dítěti dávali najevo, že dělá

něco špatného.
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Tedy doslova by chtěli zakázat výchovu dítěte, takže trestáni by byli

rodiče, kteří se snaží vychovávat, zatímco ti, kteří se o dítě nijak

nestarají, by byli podle zákona správnými rodiči…

Zástupce státu Illinois La Shawn Ford (D-Chicago) navrhuje

zákonem kriminalizovat rodiče, kteří „vědomě, s úmyslem ukáznit

nebo změnit chování dítěte, dítěti sdělují cokoli, co by dítě donutilo

změnit chování.“ Návrh zákona, který je v současné době

projednáván, by kriminalizoval dosud zcela běžné chování při

výchově dětí  jako „rodičovskou šikanu.“

Návrh zákona HB0029 uvádí:

Novelizuje se trestní zákoník z roku 2012. Nový zákon vytváří trestný čin rodičovské šikany.
Stanoví, že rodič nebo zákonný zástupce nezletilé osoby se dopustí rodičovské šikany, pokud
vědomě a s úmyslem ukáznit, uvést do rozpaků nebo změnit chování nezletilého, předá
jakékoli slovní nebo vizuální sdělení, o kterém se rodič nebo zákonný zástupce důvodně
domnívá, že by nezletilého donutilo změnit chování, zastrašovalo ho, obtěžovalo nebo by
dítěti způsobilo značné emocionální utrpení.

Stanoví, že rodičovská šikana je drobný přestupek. Stanoví, že pokud je osoba odsouzena za
rodičovskou šikanu, soud nařídí této osobě, aby uhradila náklady trestního stíhání a aby
část uložené pokuty určená soudem byla uložena do úschovy za účelem zakoupení potvrzení
o úschově, které oběť může použít, až dosáhne věku 18 let.

Ford představil návrh zákona v prosinci.

Následující reakce na návrh zákona zcela oprávněně upozorňují na

to, že by se tím zcela zabránilo jakékoli výchově dítěte a šikanovaným

by pak byl rodič nebo ten, kdo má dítě na zodpovědnost:
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Přemýšlejte o všem, co by vás kriminalizovalo: Křičíte-li na své dítě, aby přestalo házet
jídlo na stůl. Pokárání vašeho dítěte za to, že nedělá domácí úkoly. Pokud se na dítě špatně
podíváte, protože mluví sprostě. Seznam prohřešků, které by vás kriminalizovaly je
nekonečný.

Na webových stránkách navrhovatele zákona, demokrata La Shawna Forda (D-Chicago), se
uvádí, že „pevně věří v sílu zodpovědného rodičovství a založil Radu pro zodpovědné
otcovství, jejímž cílem je podporovat otce a pomáhat jim, aby se stali zodpovědnějšími.“

Označení disciplinovaného rodičovství za „šikanu“ může být to poslední, co Chicago
potřebuje. Pouze 11% černošských dětí ve veřejných školách v Chicagu čte na úrovni své
třídy. Pouze 6% umí matematiku na úrovni třídy. To je selhání rodičů. A kriminalita? Může
nějaký rozumný člověk popřít, že epidemie kriminality v Chicagu pramení částečně od
rodičů, jejichž děti neznají disciplínu?

Ohodnoťte tento příspěvek!
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